
 

 

      Hiszen tudjátok jól, hogy nem veszendő ezüstön vagy aranyon váltottak meg titeket az 

atyáitok által rátok hagyott, értéktelen életformától, hanem Krisztusnak, a hibátlan és sze-

plőtelen báránynak drága vére árán. Őt Isten előre kiválasztotta már a világ teremtése előtt, 

de csak az utolsó időkben jelent meg, miattatok. Általa hisztek Istenben, aki feltámasztotta 

őt a halottak közül, és megdicsőítette, hogy higgyetek és reméljetek Istenben. Ez az Isten 

igéje. 

           ALLELUJA -  Urunk Jézus, tárd fel az Írások értelmét, * hadd lángoljon a szívünk, 

midőn tanítasz minket!  

         † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

      Amikor a kenyeret megtörte, felismerték. Húsvétvasárnap ketten a tanítványok közül 

egy Emmausz nevű faluba mentek, amely ,Jeruzsálemtől hatvan stádiumra (két-három óra 

járásnyira) fekszik. Útközben megbeszélték egymás között mindazt, ami történt. Míg 

beszélgettek és vitatkoztak, egyszerre maga Jézus közeledett feléjük, és hozzájuk szegődött. 

Ők azonban nem ismerték meg őt, mert látásukban akadályozva voltak. Jézus megkérdezte 

őket: „Milyen dolgokról beszélgettetek egymással útközben?” Erre szomorúan megálltak és 

egyikük, akit Kleofásnak hívtak, ezt válaszolta neki: „Te vagy talán az egyetlen idegen Je-

ruzsálemben, aki nem tudja, mi történt ott ezekben a napokban?” 

    Ő megkérdezte: „Miért, mi történt?” Azok ezt felelték: „A názáreti Jézus esete, aki 

szóban és tettben nagyhatású próféta volt Isten és az egész nép előtt. Főpapjaink és elöl-

járóink kiszolgáltatták őt, hogy halálra ítéljék, és keresztre feszítsék. Pedig mi azt reméltük, 

hogy ő váltja meg Izraelt. Azóta, hogy ezek történtek, már három nap telt el, és néhány 

hozzánk tartozó asszony megzavart bennünket. Hajnalban a sírnál voltak, de nem találták 

ott a holttestét. Azzal a hírrel tértek vissza, hogy angyalok jelentek meg nekik, akik azt 

állították, hogy él. Közülünk néhányan el is mentek a sírhoz, és úgy találtak mindent, 

ahogyan az asszonyok mondták, őt magát azonban nem látták. 

     Jézus erre így szólt: „Ó, ti oktalanok, késedelmes szívűek! Képtelenek vagytok hinni ab-

ban, amit a próféták jövendöltek! Hát nem ezeket kellett elszenvednie a Messiásnak, hogy 

bemehessen dicsőségébe?” Aztán Mózesen kezdve valamennyi prófétából megmagyarázta, 

ami az Írásokban őróla szól. 

     Közben odaértek a faluhoz, ahová tartottak. Úgy tett, mintha tovább akarna menni. De 

azok marasztalták és kérték: „Maradj velünk, mert esteledik, és lemenőben már a nap.” 

Betért tehát, hogy velük maradjon. Amikor asztalhoz ültek, kezébe vette a kenyeret, áldást 

mondott, megtörte, és odanyújtotta nekik. Erre megnyílt a szemük, és fölismerték. De ő el-

tűnt előlük. 

    Akkor azt mondták egymásnak: „Ugye lángolt a szívünk, amikor útközben beszélt 

hozzánk, és kifejtette az Írásokat?” Még abban az órában útra keltek és visszatértek Je-

ruzsálembe. Ott egybegyűlve találták a tizenegyet és társaikat. Azok ezzel fogadták őket: 

„Valóban feltámadt az Úr, és megjelent Simonnak!” Erre ők is elbeszélték, mi történt az 

úton, és hogyan ismerték fel Jézust a kenyértörésben. Ezek az evangélium igéi. 

 

ngélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 90, 86, 89, 119, 205, 306, 88.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Az élet útját mutatod,  

                                              Uram, nékem. 
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 ÁPRILIS 23 - HÚSVÉT 3. VASÁRNAP  
3rd Sunday of Easter  

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 

friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 

grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
April  16th: $  396.00  

Easter flower collection: $ 00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 
May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Apr 23 10:00AM 
Memory of  Schrantz Rózsa       Szt. Erzsébet Oltár  
                               Egylet / St. Elizabeth Altar Society  

Apr 30 10:00AM Memory of  Máriaházy Andrea         Máriaházy Paul  



 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every 

Sunday morning at 9:30 be-fore Mass. All 

are welcome to pray with us. 

+Those who would like to still order 

Easter flowers to commemorate their 

loved ones, we ask that you please use the 

designated envelopes. The cost of the 

flowers are $10.  

+ Today, April 23rd, coffee and pastries 

will be served after Mass. 

+ Today, the Free Reformed Church is  

inviting everyone to a Poetry Afternoon + 

On April 29th, the Hungarian scout troop 

will celebrate their 60th anniversary with 

a Dinner Dance party, everybody is wel-

come to attend. 
+ The 2023 donation envelopes are ready 
to be picked up in the Elisabeth Hall.  
+ We ask that if anyone has changed their 
address or phone number, please notify 
the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date.  

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a 

közös imádságra. 

+ Aki szeretne még szerettei javára virágot 

rendelni kérjük használja az évi boritékját. 

Virágok ára: 10 dollár.  

+ Ma - Süteménnyel és kávéval várjuk a 

megjelenteket Szentmise után.  

+ Ma, - a Szabad Magyar Ref. Egyház 

Költészet napi műsora lesz, melyre szeretet-

tel hívnak és várnak mindenkit.  

+ Április 29. tartja a 19.sz.Hunyadi Mátyás 

Cserkészcsapat, a 60. évfordulója alkalmá-

ból rendezett Tavaszi Mulatságot, amelyre 

sok szeretettel mindenkit hívnak és várnak. 

+ A 2023-as borítékokat felvehetik a kedves 

hívek a Szt. Erzsébet teremben. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, vagy 

hívja a Templomot. 

IMÁDSÁG FERENC PÁPA MAGYAR-ORSZÁGI LÁTOGATÁSÁRA 
KÉSZÜLVE - Budapest, április 28-30. 

       Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk!  
       Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során. 
       Vétkeinket megvallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisz-
tust!  Ő a mi biztos jövőnk. Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen 
szeretetben. Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária, 
valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, Ferenc pápa 
közelgő látogatása legyen kegyelem és erő forrása,hogy hitünkben növekedve egymás-
sal és a többi nemzettel békességben éljünk, reménnyel építsük földi hazánkat,és paranc-
saidat teljesítve eljussunk az örök hazába. Ámen.                                  Forrás: MKPK 

 

 

Húsvét 3. vasárnapja 
             OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből 
       Pünkösd napján Péter a tizenegy kíséretében előlépett, és hangos szóval így beszélt: 
„Zsidó férfiak és Jeruzsálem egész népe! Figyeljetek és hallgassátok meg szavamat! Iz-
raelita férfiak, fontoljátok meg e dolgokat! 
     A názáreti Jézust az Isten igazolta előttetek, amikor, mint tudjátok, általa hatalmas 
csodákat és jeleket vitt végbe köztetek. Ezt az embert ti az Isten előre elhatározott terve 
szerint kiszolgáltattátok, és gonosz kezek által keresztre feszítettétek, majd megöltétek. Is-
ten azonban feloldotta a halál bilincseit és feltámasztotta őt. Lehetetlen is volt, hogy a halál 
fogva tartsa, hiszen Dávid így jövendölt róla: 
    Szemem előtt az Úr mindenkoron, ő áll jobbomon, meg nem inoghatok. Örvend a 
szívem, az ajkam énekel, és testem is békében nyugszik el. Lelkemet a holtak honában nem 
hagyod, hogy Szented romlást lásson, nem akarod. Az élet útját mutatod meg nekem, 
színed előtt örülni gyönyörűségem.” Ez az Isten igéje. 
           SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből 
      Szeretteim! Szent félelemmel éljetek földi zarándoklástok idején, ha Atyának hívjátok 
őt, aki személyválogatás nélkül ítélkezik kinek-kinek tettei szerint. 

SZENT MÁRK EVANGÉLISTA - Április 25. 
       Isten választotta a Szentlélek szóvivőjévé Szent Márkot, aki az ő nevét viselő evan-
géliumban írta le Jézus Krisztus életét és tanítását.  
       Kürénében (más néven Kiréné, Cyrene) a mai Líbia északkeleti részén született és 
Szent Barnabás unokatestvére volt, anyját Máriának hívták. Engedelmes maradt Mózes 
törvényéhez, egészen Jézus feltámadása utánig, amikor is Szent Péter hatására a keresz-
tény hitre tért. Szent Péter titkára és tolmácsa lett.  
     Evangéliuma, ahogy az egyházatyák mondják, nem más, mint Szent Péter írásban 
rögzített prédikációi. Márk kísérte az apostolt Rómába tett utazásain, ahol az evan-
géliumot az akkoriban a legszélesebb körben beszélt nyelven, görögül írta. A Szent 
Márk szerinti evangélium célja Jézus Krisztus, Isten Fia hatalmának bemutatása, amely 
sok és nagy csoda véghezvitelében nyilvánul meg. 
      Evangéliumának szimbóluma az oroszlán, az állatok királya, amely nagyon jól 
reprezentálja Krisztus hatalmát.  
      Püspökké szentelése után Péter Márkot Egyiptomba küldte, hogy ott hirdesse a szent 
evangéliumot.  Példa-mutató életével és számtalan csodával megerősítve prédikációját, 
az isteni kegyelem segítségével Alexadriában egy virágzó közösséget hozott létre, ebből 
lett később a híres alexandriai egyház, amely olyan nagy szenteket adott nekünk, mint 
például Remete Szent Antal apát vagy Alexandriai Szent Katalin vértanú. 
     Isten dicsőségére és a lelkek javára töltött élete végén hosszú és kegyetlen vér-
tanúságot szenvedett. Pogány üldözői kötéllel a nyakában egy ló után kötötték, amely 
köves és meredek helyeken addig vonszolta a megkínzott evangélistát, míg a 68-as év 
április 25-én dicsőséges mártírhalált nem halt. Ereklyéit Velencében a Szent Márk széke-
segyházban őrzik. 


